
 

 

 
平成２２年１１月に実施いたしました、学校設備及び環境についてのアンケートの集計結果をご報告します。 
 
実施対象： 都高Ｐ連加盟校９８校にお願いし、 ６８校から回答をいただきました。 
 
アンケート内容 
 
  １．校内で空調設備のない部屋を教えて下さい。                

  ２．上記、空調設備のない部屋で、早急に対応して欲しいところを 

     １位から ３位まで教えてください。                     

  ３．下記の設備ですでに設置、整備されているものすべてに丸を付けてください。 

    ・太陽光発電設備 ・屋上緑化設備 ・校庭の芝生化 ・グリーンカーテン 

  ４．カウンセラーの配置状況を教えてください。 

  ５．上記以外でお困りのこと、または要望等ございましたら、理由も含めてお書き下さい  

 

集計結果 

 

１．校内で空調設備のない部屋を教えて下さい。 

 

各教科準備室 23 小会議室 2 
HR教室以外の実習室等 20 放送室 2 
調理室 17 教員用更衣室 2 
化学室 17 書道室  

物理室 16 製図室  

美術室 16 カウンセリング室  

生物室 14 放送室  

地学室 8 彫刻室  

会議室 6 茶室  

和室 6 トレーニングルーム  

体育館 5 デザイン室  

工芸室 4 メモリアルルーム  

武道場 2 職員室  

実習室 2 音楽室  

社会科室 2 LL教室  

理科室 2 家庭科室  

習熟度別教室 2 倉庫、トイレ  
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２．上記、空調設備のない部屋で、早急に対応して欲しいところを１位から ３位まで教えてください。 

 

    １位：調理室 １７校   １位：美術室 １７校    ３位：化学室 １１校 

 

３．下記の設備ですでに設置、整備されているものすべてに丸を付けてください。 

 

    ・太陽光発電設備  ８校     ・屋上緑化設備  １０校  

    ・校庭の芝生化   ４校     ・グリーンカーテン １校 

    （壁面緑化     １校） 

 

４．カウンセラーの配置状況を教えてください。 

 

    ・無し      ４１校     有り １７校（内 週１回来校 ９校） 

 

５．上記以外でお困りのこと、または要望等ございましたら、理由も含めてお書き下さい。 

 

  ・図書館司書の配置 

    (教員が図書の貸出をやっていて、他の仕事ができない)。 [３校] 

  ・理科助手の配置を的確にして欲しい。          [３校] 

  ・校舎の老朽化のため雨漏り等がひどい。         [３校] 

  ・空調が集中管理のため、個別対応がしにくい。      [３校] 

  ・校舎間を移動する際、屋根がないので接続が問題。 防犯上も問題があるので、屋内化を希望。 

  ・授業を受ける点では、教室全部同じ。早急に冷房化を希望。  

  ・中退者の少ない学校でも課題を抱えた生徒は多い。 カウンセラーの全校配置を要求する。 

  ・カウンセラーは週 1 回では不足 (予約が取れない)。 

  ・梅雨時の湿気対策 

  ・学校が海に近いため塩害がひどい。 

  ・職員室がない。 教科準備室にエアコンがないため、教職員の士気低下につながっている。 

  ・美術系教室が離れているので、 1 つにまとめたほうが良い。 

  ・クラブ活動の場所が少なく、探すのに苦労している。 

  ・自由に使えるお金の増額を希望。 

  ・理科室に実験用の湯沸かし器の設置を。 改修に伴って設置されず、来年度以降支障が予想される。 

  ・生徒の駐輪場確保 

  ・生徒用ロッカーのスペース確保 

  ・雨天時でも使える作業場所が欲しい。 

  ・校庭の土埃が近隣に迷惑をかけている。 

  ・校門の前が一方通行のため、大型バスが入れない。 

  ・住民参加の行事が多いので、体育館に空調設備が欲しい。 

  ・寄宿舎全室に空調を希望。 

  ・トイレ改修希望 

  ・音楽室の増設。(吹奏楽部の活動が活発なため、練習場や楽器置場に苦慮している)。 

                                            以上 


